

Podpora poskytnutá společností Chiesi CZ s.r.o. patientským organizacím v roce 2023					
Název organizace	Typ podpory/poskytovaných služeb ¹	Popis poskytnuté podpory/služby ²	Peněžní hodnota finanční podpory	Nepeněžní přínos pro organizaci ³	Platba za služby
ČOPN - Český občanský spolek proti plicním nemocem Klinika pneumologie FN Bulovka a 3. LF UK	Finanční podpora	finančního daru pro potřeby činnosti a dalšího rozvoje: celoroční provoz FB a osvětové a edukační akce pro veřejnost a pacienty	50 000 Kč	x	x
ČIPA - Česká iniciativa pro astma	Finanční podpora	využit pro pokrytí nákladů na zajištění tradičního měření spirometrie pro veřejnost při příležitosti mezinárodního Světového dne astmatu 27.4.2023	50 000 Kč	x	x
ČARO Česká aliance proti chronickým respiračním onemocněním, z.s.	Finanční podpora	pro provoz webových stránek https://caro-gard.cz . Dále pak na edukativní akce v rámci Světového dne chronické obstrukční plicní nemoci a Světového dne astmatu	50 000 Kč	x	x
ČIPA - Česká iniciativa pro astma	Finanční podpora	potřeby vzdělávací činnosti patientské organizace ČIPA, o.p.s., jmenovitě pro organizaci seminářů v rámci pokračování vzdělávacího projektu pro pedagogy základních škol o astmatu a alergii	40 000 Kč	x	x
Nedoklubko	Finanční podpora	Časopis Nedoklubka - Nejste v tom sami, díl 16 - Vývojová péče	60 000 Kč	x	x
ČAVO - Česká asociace pro vzácná onemocnění	Finanční podpora	podpory aktivit určených ke zvyšování povědomí o problematice vzácných onemocněních, formou vydání tištěné a elektronické verze Zpravodaj ČAVO 2023, jmenovitě: - redakční příprava, editorská činnost pro Zpravodaj ČAVO 2023 - zpracování a vytvoření rozhovorů a článků pro Zpravodaj ČAVO 2023 - grafické zpracování a předtisková příprava Zpravodaje ČAVO 2023 - tisk Zpravodaje ČAVO 2023 (min 500 ks, 16 stran) - distribuce Zpravodaje členům, odborné veřejnosti - publikace článků a rozhovorů na sociálních médiích Obdarovaného	49 000 Kč	x	x
Nedoklubko	Finanční podpora	1.kongres Nedoklubka	50 000 Kč	x	x
META – spolek pacientů se střádavými onemocněními, z. s.,	Finanční podpora	1.Účelem darování dle této smlouvy je podpora projektu „Edukační a rehabilitační pobyt pacientů Pastviny“, připravovaný ve spolupráci s II. interní klinikou VFN a 1.LF UK Praha, vedenou prof. MUDr. Alešem Linhartem, DrSc. pro pacienty s Fabryho onemocněním. Program Edukačního a rehabilitačního pobytu na Pastvinách bude obsahovat odborné příspěvky lékařů a zdravotních pracovníků, kteří se zabývají Fabryho chorobou se zaměřením na edukaci onemocnění ve všech jeho souvislostech. Pochopení podstaty onemocnění zlepšuje spolupráci pacientů i celých rodin s Fabryho centrem.	49 500 Kč	x	x
Nadační fond Vita et futura	Finanční podpora	Zorganizování setkání předčasně narozených dětí, jejich rodičů a přátel v prostorách porodnice U Apolináře	5 000 Kč	x	x
Dům pro Julii, z.ú.	Finanční podpora	Úhrada nákladů spojených s poskytováním přímé péče v rodinách z nevyléčitelně nemocnými dětmi v jejich domácím prostředí	150 000 Kč	x	x
Nadační fond Srdce	Finanční podpora	Rozvoj a edukace mladých lékařů v kardiologii, zejména prostřednictvím workshopu Prague ICU ve dnech 16.-17.06.2023	110 000 Kč	x	x

1 Finanční podpora; Nefinanční podpora přímá; Nefinanční podpora nepřímá; Smluvní služby

2 Jasný popis účelu podpory nebo služeb

3 Například pracovní doba zaměstnanců nebo zařízení společnosti nabízené na podporu činnosti patientské organizace